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 Председник Украјине Владимир Зеленски је током говора на Минхенској конференцији
о безбедности изјавио да ће завршити рат у Донбасу и одржати изборе на целој
територији земље.

  

  „Првог дана на месту председника отворено сам рекао: нисмо ми започели овај рат, али
ми ћемо га завршити. И учинићемо то заједно са вама“, рекао је Зеленски.   

Он је додао да Украјина поштује међународно право за решавање сукоба. Према
његовим речима, платформа „Свет Донбаса“ створена је како би се разговарало о
будућности региона.

  

Зеленски је уверен да ће за пет година завршити сукоб у Донбасу.

  

„Уколико за ових пет година успемо да окончамо рат, искрено говорећи, сигуран сам у
то, али ако успемо да вратимо наше територије и људе, нисам се узалуд кандидовао (за
председника)“, нагласио је Зеленски.

  

Председник Украјине навео је да је Кијев спреман за мир у Донбасу.

  

„Имамо веома јаку војску, једну од најјачих у Европи, војску од 200 хиљада. Спремни смо
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за све. Али желимо мир под нашим условима“, нагласио је Зеленски.

  

Он је додао да му је жеља да се одрже локални избори у целој Украјини, укључујући
одређена подручја Доњецке и Луганске области у октобру 2020.

  

„Волео бих да то буде и на територији Крима“, нагласио је он.

  

Међутим, према његовим речима, засад није било могуће постићи потпуни режим тишине
у Донбасу, „за два месеца било је око 400 гранатирања украјинских положаја“.

  

Повлачење снага у Донбасу

  

Говорећи о повлачењу снага у Донбасу, Зеленски је рекао да би оно требало да се
одвија према секторском принципу.

  

„У складу са њим, линија разграничења дели се на секторе“, објаснио је он.

  

Према његовим речима, прелазак са једног сектора на други могућ је тек након што
специјална посматрачка мисија ОЕБС-а верификује да у том сектору нема илегалних
оружаних група, оружја и војне технике.

  

Зеленски је додао да ће Украјина ускоро о овој иницијативи говорити на састанку у
„нормандијском формату“.

  

(Спутњик)

  

 2 / 2


